

# 娱乐 & 文体

## 看过《道士下山》 再听听林志玲说感情生活 最没有勇气恋爱的人 不希望自己老了孤单

林志玲,身高1.73米,拥有多伦多大学西洋美术史和经济学双主修学位……摆出这个名字和数据,只是想说——你看明明靠脸靠身材的女子,还要拥有高学历,明明可以活得比很多人都轻松自在,但她在演艺这个行业却越来越拼了。

最直接的体现是作品数量,于2001年开始模特生涯的她,在娱乐圈已经走了14年,从T台跨到影视圈,作品一部接一部,算上正在热映的《道士下山》,至今已经演了11部电影,还赶潮流“玩”起了电视真人秀。志玲姐姐、娃娃音、美丽的花瓶……这些都是大众长久以来赋予她的标签——很多人习惯性地去学她嗲嗲的腔调,关注她在镜头前的身材总是多过关心她在戏里到底演了什么。但她在人前保持十年如一日的姿态——温顺、优雅,全盘接受着外界给予自己的好评和差评,用行动慢慢扭转着局面,大家对她的议论多了另外的内容,比如从她的仪态中看到教养、从她的言谈中看到高智商和高情商。

陈凯歌说:“人说志玲是花瓶,我说志玲是一瓶花,馥郁芬芳。”在娱乐圈,林志玲靠着的一套智慧哲学逐渐获得越来越多的肯定。在《道士下山》中,林志玲饰演出轨的人妻,她和范伟滚床单的场景让小伙伴们“惊呆了”。对于林志玲而言,这是一次前所未有的尝试,“真的拍摄的那天觉得有点慌张,不知所措。怎么办!好害羞!如果导演喊Cut,我和范老师立刻就是我抢我的被单,你抢你的被单往床下滚,真的就是想赶快离开,因为镜头在上面。真的很尴尬,因为范伟老师也没有拍过。”电影上映了,林志玲终于看到了成片,问她感觉如何?她表示:“我的感觉就是……嗯,你知道看鬼片的时候都会‘快来了快来了!’挡着也还要看,就是好害羞,听到声音后更加害羞,都不知道要遮哪里。”

或许很多人都会忘记林志玲已经过了40岁,但她的感情依旧是个谜。对于是否认同自己在《道士下山》里角色在感情上面的观念,林志玲说:“因为我自己的伦理道德和爱情洁癖的观念,现实中我不太能接受,而且我不敢。导演说爱情需要勇气,可是那也是只有你单身的时候才可以有这样的勇气,其他时候我们还是会有一个社会的规范在。我现在不会像以前那样要找的是一个恋爱的对象,就会希望真的一起走到老,心灵上那种,虽然听起来会很空虚,但我真的越来越觉得这很重要。我觉得我应该是最没有勇气恋爱的人。”

这两年有太多女明星结婚生子,你对自己生活上的转折有渴望吗?林志玲说:“现在的我没有那么在意了。之前三年五年里面大家问这个问题,我也就少说点,但现在我就会觉得也不能急着去赶快找一个,我现在对于生活现状都很满足。不过,我还是不希望自己老了孤单。”综合

